



16 июля 2015 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин принял участие в совещании, посвященном подготовке к праздничным мероприятиям в мусульманских приходах области, приуроченным к празднику разговения - Ураза-байрам. Совещание проходило в Правительстве Пензенской области. На совещании присутствовали врио начальника Департамента внутренней политики и массовых коммуникаций Пензенской области Александр Елатонцев, заместитель начальника полиции УМВД России по Пензенской области (по охране общественного порядка) Николай Сармин, председатель региональной татарской национально-культурной автономии Бакир Акжигитов, консультант департамента внутренней политики и массовых коммуникаций Пензенской области Оксана Мельникова, заместитель генерального директора холдинга «Термодом» Джамиль Шафиев, представители узбекской, таджикской и азербайджанской диаспоры, имам мечети г. Пензы Рафик Шабанов, имам мечети с. Средняя Елюзань Рифат Абузяров и другие.

«Верующие всего исламского мира встречают этот месяц с радостью», - отметил имам-хатыб Пензенской соборной мечети Рафик-хазрат Шабанов, также он доложил, что в связи с основными торжествами, которые пройдут в Пензе в Соборной мечети на улице Бакунина, соберется до 5 тыс. человек. В связи с этим может оказаться проблематичной совершение парковка на прилегающей территории мечети. По этой причине он попросил руководство полиции УМВД России по Пензенской области не наказывать за время праздничных богослужений прихожан, припарковавшихся в неподходящем месте. На просьбу имама г. Пензы заместитель начальника полиции Н. Сармин ответил, что закон хоть и суров, но он един для всех. Также он попросил не заставлять машинами в праздник ул. Урицкого, а задействовать для паркинга территорию центрального рынка вблизи мечети.

Заместитель председателя РДУМ Пензенской области ЦДУМ России Ильдар Нигматуллин рассказал о порядке подготовки к праздничным мероприятиям в приходах РДУМ, а также мерах безопасности, предпринимаемых управлением во время большого скопления людей. «Каждый мероприятие проходит в таком русле, то есть будет сопровождаться большим наплывом верующих. В Кузнецке в обеих мечетях будут присутствовать порядка тысячи людей», — сказал заместитель Председателя РДУМ. Также он рассказал об акциях проводимых духовным управлением в праздничные дни.

Это акции: «Сладкий Рамазан-байрам» для детей; «Благие дела» (раздача плова в день праздника для прихожан) и навещание детей в доме малютки г. Кузнецка.

На совещании также рассказали и празднике Сабантуй, который в этом году пройдет 25 июля. Центром гуляний в Пензе на сей раз станет не парк имени В.Г. Белинского, как в прошлые годы, а набережная города «Спутник».

